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Zasady odbywania studenckich praktyk zawodowych na studiach II-go stopnia

(finanse i rachunkowość)

1. Cel praktyki

Odbycie praktyki studenckiej ma na celu poznanie specyfiki pracy na różnych stanowiskach, w różnych branżach merytorycznie związanych z kierunkiem studiów, wykształcenie umiejętności praktycznego zastosowania wiedzy teoretycznej zdobytej na studiach (integracja wiedzy teoretycznej z praktyką), poznanie praktycznych zagadnień związanych z pracą na stanowiskach zgodnych z wybraną specjalnością, poznanie własnych możliwości na rynku pracy, nawiązanie kontaktów zawodowych. 

Zgodnie z aktualnym planem studiów studenci studiów stacjonarnych i niestacjonarnych drugiego stopnia zobowiązani są odbyć w trakcie czwartego semestru 3 miesięczną praktykę zawodową.
2. Organizacja praktyki

Studenci odbywają praktykę zawodową na podstawie trójstronnego porozumienia zawartego przez Uczelnię z organizatorem praktyki. Student WZ sam wybiera miejsce praktyki uwzględniając swoje plany na przyszłość, miejsce stałego zamieszkania oraz inne istotne dla niego okoliczności. Przedmiot praktyki powinien odpowiadać charakterowi studiów na WZ, a profil działalności wybranej przez studenta firmy powinien umożliwiać zrealizowanie wskazanych celów praktyki.

Po dokonaniu wyboru miejsca praktyki student składa kierowniczce praktyk (w nieprzekraczalnym terminie podanym na stronie internetowej praktyk) informacje o podmiocie, w którym praktyka będzie się odbywać i uzgodnionym terminie praktyki wraz z pozostałymi dokumentami. 

Odbywanie  praktyki studenckiej w trakcie semestru nie jest podstawą usprawiedliwienia nieobecności na zajęciach ani też nie zwalnia studenta z obowiązku zaliczania zajęć objętych planem studiów.

3. Zaliczenie praktyki na podstawie innych dokumentów
Praca zawodowa i staż, mogą być potraktowane na równi z odbyciem praktyki. W celu uznania ich jako ekwiwalentu praktyki, należy wystąpić do Prodziekana ze stosownym wnioskiem, dołączając dokumenty zgodne z rozporządzeniem Rektora.
 Podstawą zaliczenia praktyki jest uzyskanie praktycznych umiejętności, jakie nabywane są w okresie np. stażu. W przypadku uzasadnionych wątpliwości co do zgodności wykonywanej pracy zawodowej z profilem kształcenia, Prodziekan może odmówić zgody na jej zaliczenie na poczet praktyki, a student powinien odbyć praktykę na zasadach ogólnych.

4. Zaliczenie praktyki

Praktykę zalicza kierowniczka praktyk dla kierunku na podstawie zaświadczenia o odbyciu praktyki studenckiej, wystawionego przez organizatora praktyki wraz z oceną oraz sprawozdania z praktyki, sporządzonego przez studenta. Termin zaliczenia praktyki podany jest na stronie praktyk studenckich. 

